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Анотація 

дисципліни 

Дисципліна «Податкові розрахунки і звітність» спрямована на 

формування у студентів теоретичних знань та вироблення 

практичних навичок щодо методологічних основ вітчизняної 

системи податкового консультування з урахуванням світових 

тенденцій, засвоєння навиків практичної роботи контролюючих 

органів та спеціалізованих установ у сфері роз’яснення норм 

податкового законодавства та їх ефективного застосування. Курс 

спрямований на формування у студентів нового економічного 

мислення, носить комплексний міжгалузевий характер і об’єднує в 

одне ціле знання, які отримані студентами у процесі вивчення теорії 

податків, податкової системи України, основ менеджменту, 

адміністрування податків, фіскального адміністрування податкового 

менеджменту та інших дисциплін.  

 

 
Що буде вивчатися 

(предмет навчання) 

 
 Під час вивчення дисципліни «Податкові розрахунки і 

звітність» здобувачі освіти вивчають основи податкової системи та 
здійснення податкової політики України; загальної теорії і 
термінології оподаткування, класифікації податків, розгляд 
основних видів податків і зборів згідно з Податковим кодексом 
України та методикою їх розрахунків.  

 

 

 

Чому це 

цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 

Вивчення дисципліни цікаве, оскільки важливо розуміти місце і 

значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері 

соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 

діяльності. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 

податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських 

рішень. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. Розуміти особливості практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств 



 

різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. Застосовувати 

спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. Аналізувати 

розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. Як можна 

використати набуті знання та уміння? Здатність до абстрактного 

мислення 

 

 
 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

 

 В результаті вивчення дисципліни здобувачі освіти 
вдосконалюють здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. Набувають здатність працювати в команді. Здатність 
працювати автономно.  

Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності. Отримують навички використання сучасних 
інформаційних систем і комунікаційних технологій.  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.  

Використовувати математичний інструментарій для 
дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання 
прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування.  

Здатність до відображення інформації про господарські операції 
суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, 
їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 
задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 
Вивчення основних законодавчих та нормативних актів, які 
регламентують питання податкового обліку та податкової звітності; 
ознайомлення з основними складовими податкового обліку: 
предмет, завдання, функції; загальних вимог, які ставляться до 
податкової звітності; порядок ведення податкового обліку та 
звітності на підприємстві; сутність та особливості державного 
регулювання виплат працівникам від роботодавця; порядок 
нарахування, обчислення, сплати та загальних вимог до складання 
звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування; існуючі види податкових соціальних пільг у 
ході оподаткування виплат з оплати праці та особливостей їх 
застосування; засвоєння особливостей оподаткування окремих видів 
доходів фізичних осіб.  

 

 

 

Як можна   

користуватися 

набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

 

Планується виконання здобувачами освіти декількох видів 

завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або 

питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 

опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку, а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

 В результаті отримують здатність  застосовувати методики 

проведення аудиту й послуг з надання впевненості.  

Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського 

обліку і оподаткування. Здатність застосовувати етичні принципи 

під час виконання професійних обов’язків. 



 

 

 

 

 

Навчальна 

логістика 

1. Основні засади податкового законодавства України  
2. Податковий облік: його поняття, структура та методи ведення  
3. Загальні вимоги до податкової звітності  
4. Податковий облік та звітність із податку на додану вартість  
5. Податковий облік та звітність із податку на прибуток 

підприємств  
6. Податковий облік та звітність з податку на доходи фізичних 

осіб  
7. Звітність за спрощеною системою оподаткування  
8. Податкові розрахунки і звітність у сфері майнового 

оподаткування  
9. Складання податкової звітності та проведення розрахунків за 

іншими податками і платежами 
 

 
 

Пререквізити 

 

Для підвищення ефективності вивчення дисципліни  

«Податкові розрахунки і звітність» здобувач освіти повинен до 

початку курсу мати  знання з таких дисциплін: «Фінанси», 

«Бюджетна система», «Економічний аналіз», «Бухгалтерський 

облік», «Фінансовий облік». 

Базові знання з дисциплін: «Економічна теорія», «Економіка і 

фінанси підприємства», «Інституціональна система України», 

«Адміністративний менеджмент», «Історія держави і права» 

 

 

 
Постреквізити 

 

Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: 

«Управління державними і місцевими фінансами і бюджетом», 

«Антикризове управління», «Бюджетний процес», «Управління 

державними і місцевими фінансами і бюджетом». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рекомендована 

література 

Основна література 

1. Валігура В.А. Вектори підвищення рівня використання та 

розширення бази. 2019. 365 с.  

2. Десятнюк О., Ткачик Ф. Роль податкового потенціалу в 

розвитку місцевого самоврядування в Україні. Світ фінансів, 2021 

№ 1 (66). С. 77-88  

3. Коптєва Г.М. Облік і звітність в оподаткуванні: навч. посібн. 

Х.: Видавництво «Підручник НТУ «ХПІ», 2018. 493 с.  

4. Крисоватий А. І., Бондаренко Є. П., Десятнюк О. М. Шевчук 

А. М. Сучасні виклики забезпечення митної безпеки в Україні : 

монографія. Тернопіль, Університетська думка, 2020. 414 с.  

5. Куцик П.О., Полянська О. А. Облік і звітність в 

оподаткуванні: навч. посіб. Львів: Видавництво Львівського 

торговельно-економічного університету, 2017. 508 с.  

6. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 

Додаткова 

1.Зайцев О. В. Податковий менеджмент: підручник. Київ: 

Видавництво Ліра-К, 2016. 308 с. 

2.  Крисоватий А.І. Домінанти гармонізації оподаткування: 

національні та міжнародні вектори : монографія. Тернопіль : 

Підручник і посібник, 2010. 248 с. 

3.Митна справа : підруч. / [А. І. Крисоватий, С. Д. 

Герчаківський, О. Б. Дем’янюк та ін.] ; за ред. А. І. Крисоватого. 

Тернопіль : ВПЦ «Екон. думка ТНЕУ», 2014. 540 с. 

 4. Пасінович І.І., Сич О.А. Модернізація механізмів державного 

регулювання економіки України. Фінансово-кредитна діяльність: 

проблеми теорії та практики. Харків-№ 24(1). - 2018. - С.398-408. 

5. Податкова полiтика: теорiя, методологiя, інструментарiй: 

навч. посiб. / за ред. 

 6. Податкова політика України : навч. посіб. / П. В. Мельник, З. 



 

С. Варналій, Л. Л. Тарангул [та ін.] ; за ред. П. В. Мельника. К. : 

Знання України, 2010. – 505 с.  

7. Податкова сисТема[Текст]: Навчальний посібник. / за заг. ред. 

Андрущенка В. Л. К.: «Центр учбової літератури», 2015. 416 с 

 8. Податкова система: навчальний посібник / І. С. Волохова, О. 

Ю. Дубовик, М. О. Слатвінська [та інш.] / ред. І. С. Волохова, О. Ю. 

Дубовик. – Харків: Видавництво «Діса плюс», 2019. – 402 с. 

  

 
Інформаційні 

ресурси 

Paying Taxes 2020. URL: https://www.pwc.com/gx/en/services/tax 

publications/ paying-taxes-2020.html 

 

 
Формат 

та обсяг курсу 

Вид занять Кількість годин 

Лекції 12 
Семінарські  
Лабораторні  
Практичні 18 
Самостійна робота 60 

 

Розподіл балів, 

форма контролю 

Форми контролю Максимальна кількість балів 
Залік 5 

 

 

Національна шкала 

оцінювання 

 

Оцінка за 4-бальною шкалою 
5 Відмінно 

4 Добре 

3 Задовільно 

2 Незадовільно 

  
 

 

 

Викладач 

 

Снятинчук Наталія Мирославівна 

Посада викладач 
Категорія спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії 

Педагогічне звання  

Науковий ступінь  

E-mail: sweetsparfums@com.ua 

Вебсайт 

https://www.pwc.com/gx/en/services/tax%20publications/%20paying-taxes-2020.html
https://www.pwc.com/gx/en/services/tax%20publications/%20paying-taxes-2020.html
mailto:sweetsparfums@com.ua


 

 


